



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 031/2023

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia torna pública a alteração do Edital Específico do curso de mestrado.

1. Excluir expressão no item 6.2.3
 - 1.1. Onde se lê: “A divulgação do resultado final da Primeira Etapa será realizada conforme cronograma feita 12 dias após a realização da mesma no site <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgp>”
 - 1.2. Leia-se: “A divulgação do resultado final da Primeira Etapa será feita conforme cronograma”.
2. Excluir expressão no item 6.3.2
 - 2.1 Onde se lê: “A divulgação do resultado final da segunda Etapa será feita 10 dias após a realização da mesma no site <https://www.ufsm.br/cursos/pos-graduacao/santa-maria/ppgp>”
 - 2.2. Leia-se: “A divulgação do resultado final da segunda Etapa será feita conforme cronograma”.
3. Excluir expressão no item 6.3.3
 - 3.1. Onde se lê: “Não será permitido ingresso na sala de realização da prova escrita a(o) candidata(o) que comparecer após às 14 horas. A(O) candidata(o) deverá apresentar documento original de identidade, com foto, para a realização da prova. Não será permitida consulta bibliográfica durante a realização da prova”.
 - 3.2. Leia-se: “Não será permitido ingresso na sala de realização da prova escrita a(o) candidata(o) que comparecer após às 13h30min. A(O) candidata(o) deverá apresentar documento original de identidade, com foto, para a realização da prova. Não será permitida consulta bibliográfica durante a realização da prova”.
4. Excluir expressão no item 6.3.6
 - 4.1. Onde se lê: “A(O) candidata(o) terá direito a pedido de reconsideração, apresentando justificativa, até 48 horas a partir da divulgação dos resultados desta etapa”.
 - 4.2. Leia-se: “A(O) candidata(o) terá direito a pedido de reconsideração, apresentando justificativa, a partir da divulgação dos resultados desta etapa conforme cronograma”



5. Incluir item 6.3.8.

6.3.8 Bibliografia recomendada para a prova de Mestrado:

- Creswell, J. W. (2020). Projeto de pesquisa: métodos qualitativo, quantitativo e misto. 5. ed. Porto Alegre: Artmed.
- Deslandes, S. F., Cruz Neto, O., Gomes, R., & Minayo, M. C. S. (2002). Pesquisa Social: Teoria, método e criatividade. Petrópolis: Vozes
- Gil, A. C. (2024). Métodos e técnicas de pesquisa social. São Paulo: Atlas.
- Minayo, M. C. S. (2014). O desafio do conhecimento: Pesquisa qualitativa em saúde. São Paulo: Hucitec.

6. Incluir item Apêndice 4:

APÊNDICE 4

CRITÉRIOS PARA AVALIAÇÃO DA PROVA ESCRITA

Nome do (a) Candidato (a):

1º Orientador (a) sugerido (a):

2º Orientador (a) sugerido (a):

Tema de Pesquisa pretendido:

Itens de avaliação	Peso até	Avaliador 1	Avaliador 2
1. Articulação entre o tema proposto, justificativa, problema e objetivos	2,0		
2. Consistência da argumentação considerando os referenciais teóricos	2,0		
3. Adequação da metodologia aos objetivos propostos	2,0		
4. Adequação do tema e do objeto de pesquisa à linha de pesquisa e ao orientador(a) pretendido(a)	2,0		
5. Redação coesa e argumentação coerente ao longo da proposta apresentada	2,0		
Total	10		

Nota da Prova Escrita $(A1 + A2)/2 =$

Observações:



Avaliador(a) 1:

Avaliador(a) 2:

Nome do(a) Professor(a) Avaliador(a) 1:

Assinatura do(a) Professor(a) Avaliador(a) 1:

Nome do(a) Professor(a) Avaliador(a) 2:

Assinatura do(a) Professor(a) Avaliador(a) 2:

7. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM Nº 0312023, de 25 de outubro de 2023, retificado em 03 de julho de 2024, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 12 de julho de 2024.

Samara Silva dos Santos
Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Psicologia

NUP: 23081.128796/2023-10

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
30	Retificação edital	Mestrado Minuta_RETIF_ED_ESPECIFICO.docx.pdf

Assinaturas

11/07/2024 18:07:00

SAMARA SILVA DOS SANTOS (Coordenador(a) de Curso)

06.10.39.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA - CPPGS



Código Verificador: 4324839

Código CRC: 64921c88

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

